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Минулий 2020 рік виявився для усіх нас особливим та непростим. Виклики 

пандемії планетарного масштабу створили низку проблем у багатьох сферах 
життя, та й в освіті, зокрема. Переорієнтація навчального процесу на онлайн 
формат змінила звичний ритм життя політехніків, нам усім довелося освоювати 
інформаційні технології для організації дистанційної роботи в режимі 
відеоконференцій, вчитися працювати в нових умовах. 

Оновленому профкому первинної профспілкової організації працівників 
Національного університету «Львівська політехніка» (далі ППО працівників 
Університету), обраному на XLIII звітно-виборній конференції 11.03.2020, 
довелося оперативно вирішувати багато задач, зумовлених викликами пандемії та не-
обхідністю дотримання заходів з протидії поширення епідемії короновірусної інфекції. 

Одним із таких було рішення надавати матеріальну допомогу спілчанам, для 
компенсації витрат, пов’язаних із захворюванням на COVID-19. На цю 
матеріальну допомогу було виділено загальну суму 171 300 грн. Повна сума 
витрат на матеріальну допомогу (в тому числі у зв’язку з важким матеріальним 
станом та у зв’язку з похованням) склала понад 1 млн. 650 тис. грн. Ще одним 
завданням першочергового вирішення було максимальне сприяння спілчанам у 
організації відпочинку та оздоровлення в умовах карантину: головною 
ініціативою Профкому була компенсація витрат на обов’язкове тестування (ІФА-
тести) для 30 сімей на загальну суму 30 тис. грн. У 2020 році в навчально- 
оздоровчих таборах Львівської політехніки відпочивали 56 сімей, в тому числі – 
35 сімей у с. Морське, 9 сімей – у смт. Шацьк, 12 сімей – у смт. Славське. У пансіонаті 
«Пролісок» (м. Трускавець) покращили стан здоров’я 22 працівники університету. 

Також були підтримані усталені традиції нашої профспілки – відзначення до 
Дня Матері 85 активних спілчанок і багатодітних матерів (на загальну суму 85000 
грн.) та закупівля подарунків для дітей (до 14 років) напередодні свята св. 
Миколая на 130 тис. грн. 

Пріоритетом діяльності ППО працівників університету завжди були і 
незмінно залишаються соціально-побутові інтереси та умови праці спілчан. З 
ініціативи Профкому 25 листопада 2020 року відбулося дистанційне розширене 
(спільне) засідання Профкому та адміністрації за участю першого проректора 
Матвійківа О.М., проректор з науково-педагогічної роботи та стратегічного 
розвитку Жук Л. В. та проректора з науково-педагогічної роботи Давидчака О.Р. 
Основним приводом такого засідання було звернення Профкому до адміністрації 
з гострих питань сьогодення: штатного розпису, умов праці в період пандемії, 
особливостей навчального навантаження, вимог до забезпечення якості 
навчального процесу. Тривале обговорення першого питання продемонструвало 
розуміння та бажання адміністрації разом із профспілковою організацією 
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знаходити спільні рішення в питаннях високої якості навчального процесу та 
підтримки науково-педагогічних працівників університету. 

Дуже важливим результатом співпраці з адміністрацією Львівської 
політехніки стало рішення спільного засідання (напередодні святкування Різдва 
Христового) ректорату та президії профкому Первинної профспілкової організації 
працівників університету видати дозволи на проживання в гуртожитку № 6 трьом 
родинам політехніків – науково-педагогічним працівникам університету, яких 
рекомендувала житлова комісія ППО працівників університету. 

Важливим напрямом діяльності Профкому є співпраця та синхронізація 
діяльності з вищими організаційними та керівними інституціями – Федерацією 
профспілок України, Профспілкою працівників освіти і науки України, 
Львівською обласною організацією профспілки працівників освіти і науки 
України. З метою інформування спілчан Львівської політехніки із діяльністю 
вищих профспілкових інституцій на інформаційному сайті було створено 
сторінку з назвою «Профкуток». Профком ППО працівників університету є 
активним суб’єктом профспілкової спільноти у обласних та загальноукраїнських 
організаціях. 2 червня 2020 року Профком працівників звернувся з листом до 
народного депутата України Ярослава Рущишина стосовно намагань внести 
дискримінаційні зміни у закон про Профспілки («Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (щодо окремих питань професійних спілок)». Згодом 
за нашою ініціативою була організована зустріч у приміщенні Львівської обласної 
організації профспілки працівників освіти і науки, на якій обговорено 
законопроект № 2681, щодо внесення змін до Закону про професійні спілки їх 
права та гарантії діяльності та необхідність внесення змін до Закону про повну 
загальну середню освіту. 

Спілчани університету систематично беруть участь у різноманітних 
загальноукраїнських заходах та акціях, які організовують вищі керівні 
профспілкові органи. Зокрема 3 грудня біля стін ЛОДА відбулася протестна 
попереджувальна акція ЛООППОНУ проти мораторію уряду на планове 
підвищення зарплат усіх категорій освітян, в якій політехніки активну участь 
взяли політехніки. 

Наші спілчани є активними учасниками вищих керівних профспілкових 
інституцій. Зокрема, до складу ради Львівської обласної профспілкової організації 
освітян обрано Романа Колодія, Володимира Гайдука, Надію Любомудрову. До 
складу ревізійної комісії обласної організації профспілки Львівщини обрано 
заступника голови профспілкової організації Івана Паралюха. Голова нашої 
первинної профспілкової організації Роман Колодій обраний заступником голови 
обласної організації освітянської профспілки на громадських засадах (головою 
секції вищої, фахової передвищої, професійно- технічної (професійної) освіти та 
здобувачів освіти), а також делегатом IX з’їзду профспілки працівників освіти і 
науки України. 

26 січня 2021 року, Аналітично-інформаційна комісія профспілкового 
комітету профспілки працівників Національного університету «Львівська 
політехніка» 


